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Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas, na Quadra de Esportes do Colégio Manoel Rodrigues de Barros, localizado 

no Distrito de Paraíso do Tobias, 2º Distrito do Município de Miracema, foi realizada 

uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de 

homenagear pessoas ilustres deste Distrito, com a presença dos Vereadores 

Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire, Carlos Magno da Silva Peres, 
Genessi Rodrigues da Silva, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de Souza, 
Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante Linhares, 
Maurício Sant’Ana Soares e Sérgio Adrian de Souza, sob a presidência do 

primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador 

Fabrício de Sá Xavier, solicitou ao Vereador Jocimar Vaz Freire, 1º Secretário da 

Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi 

registrada nenhuma ausência. Em seguida o Vereador Presidente convidou o 

Pastor da Primeira Igreja Batista de Paraíso do Tobias, Sr. Gilberto de Araújo 

Prado. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão Solene, lembrando 

a Vossas Senhorias que nos reunimos solenemente, hoje aqui, com o objetivo de 

homenagear pessoas ilustres deste Distrito, que se destacaram e se destacam nos 

vários segmentos da sociedade, dentro e fora desta localidade. Convido os 

Vereadores, Marcus Felipe Mercante Linhares e Carlos magno da Silva Peres, 

para introduzirem, nesse recinto sua Excelência Clóvis Tostes de Barros, 

Digníssimo Prefeito Municipal, para tomar assento a minha direita, convidamos 

também, o Exmo. Sr. Gilson Teixeira Sales Vice Prefeito Municipal e a 1ª Dama 

Sra. Denise Tostes. Composta a Mesa, convido todos para entoarmos juntos o 

Hino Nacional  e o Hino de Miracema. Como Presidente da Câmara Municipal de 

Miracema, desejo a todos que sejam bem vindos, cumprimento a Mesa Diretora, 

colegas Edis, Senhor Prefeito Clovis Tostes de Barros, 1ª Dama, Senhora Denise, 

Vice-Prefeito Municipal Gilson Teixeira Sales, Secretários Municipais, Direção do 

Colégio Estadual Manoel Rodrigues de Barros, Autoridades Civis, Militares e 

Eclesiásticas, Senhoras e Senhores, em especial os homenageados e familiares. 

01) Convidamos o Vereador Caio Rocha de Souza para fazer a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Edilberto Andrade Freire. 02) Convidamos a 
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Vereador Marcelo Souto Padilha, para fazer a entrega o Diploma de Honra ao 

Mérito ao Sr. Junair Pinto da Silva. 03) Convidamos o Vereador Aimoré da Silva 

Almeida, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito a Sra. Jeisa Azevedo 

de Souza. 04) Convidamos o Vereador Sérgio Adrian de Souza, para fazer a 

entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Adilson Gonçalves Rocha Júnior. 

05) Convidamos o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, para fazer a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Daniel Assis Derossi. 06) Convidamos o 

Vereador Hugo Fernandes, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito a 

Sra. Maria Celly Jardim Derossi. 07) Convidamos o Vereador Maurício Sant'Ana 

Soares, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Reginaldo 

Carneiro Ronzê. 08) Convidamos o Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, 

para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Antônio Francisco 

Ribeiro Chacour. 09) Convidamos o Vereador Jocimar Vaz Freire, para fazer a 

entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Antônio Fernando Chacour dos 

Santos. 10) Convidamos o Vereador Carlos Magno da Silva Peres, para fazer a 

entrega do Diploma de Honra ao Mérito a Sra. Aparecida Maria Cazemiro de 

Souza. 11) Convidamos a FAMMIRA e o Presidente da Associação de Moradores 

e Amigos de Paraíso do Tobias, para fazerem a entrega do Diploma de Honra ao 

Mérito ao Sr. Gilberto dos Santos. 12) Convidamos o Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

Clóvis Tostes de Barros, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao 

Sr. André dos Reis Carneiro. 13) Convido o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, 

Vice-Presidente, para ocupar a Presidência, enquanto o Presidente fará a entrega 

do Diploma de Honra ao Mérito a Sra. Geusa Gaspar Pereira. Completadas as 

homenagens, convidamos o Vereador Hugo Fernandes para fazer uso da palavra 

em nome desta Casa Legislativa. Por fim, concedemos a palavra ao Sr. Prefeito 

Municipal para fazer seu discurso. Terminada as homenagens o Sr. Presidente 

agradeceu a Direção e aos funcionários do Colégio Manoel Rodrigues de Barros, 

pelo empréstimo da Quadra para que fosse possível realizar esta Sessão Solene. 

Por fim, agradecendo a presença de todos, o Sr. Presidente declarou a reunião 

encerrada, convidando todos os presentes para um coquetel que seria servido em 

seguida. Nada mais havendo, eu Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 
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Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar lavrei a presente 

ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores. Quadra de Esportes do Colégio 

Manoel Rodrigues de Barros, 18 de agosto de 2022.
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